

# 長庚紀念醫院與花蓮玉里高中簽約 投入技職人才培養計畫

◎林口長庚社服處專員 許智傑

**長**庚紀念醫院 2018 年 12 月 19 日與花蓮縣玉里高中簽約，展開技職人才培養計畫。針對玉里高中包含：資料處理科、電子商務科、廣告設計科、時尚造型科、觀光事業科及餐飲管理科等 6 個職業類科及原住民藝能班學生，參加與該類科相關的賽事及展覽所需之報名費、交通費、住宿費、保險費及膳雜費的補助，藉以提升學生就業競爭力。計畫的執行於 2018 年起至 2020 年間，將投入新台幣 180 萬元。

桃園長庚醫院副院長黃集仁表示，學生參加職業類科大型競賽，可以提升技藝及開拓視野，進一步提升求職的競爭力。因此長庚醫院希望透過贊助玉里高中學生參加大型技藝競賽及展覽，幫助學生提升自信，並豐富求職時的經歷。

玉里高級中學校長江耀淇表示，玉里高中為花蓮南區最高學府，雖為一般高中，為了提升學生就業競爭力，從 1971 年開始陸續設置職業類科，並且輔導他們參加各級大型職業類科賽事及展覽。不過許多相關賽事及展覽多在台灣西部舉辦，除交通費是一大負擔外，



▲長庚紀念醫院與花蓮縣玉里高中學簽約，展開技職人才培養計畫

由於路途遙遠很難當天往返，尚須住宿的費用，通常一位學生到西部參賽或參展大概需要 3,500 元，在學校經費相當有限的情況下，往往只能選擇部分賽事或展覽參加，這對技職人才的培養是個遺憾。長庚紀念醫院注意到這個問題，這是以前沒有人關注到的地方。

學生代表時尚造型科沈詩云說：「非常感謝長庚醫院對我們的幫助，讓我們有機會出去比賽，在比賽的過程中我知道我們不僅僅是超越別人，更是要一次一次的超越自己。」

雙方簽約儀式在隆重的歡迎場合揭開序幕，江耀淇校長並頒贈感謝狀給長庚紀念醫院，由黃集仁副院長代表接受，黃副院長希望長庚的這項技職人才培養計畫，可以幫助花蓮偏鄉種下一顆希望的種子，讓花蓮偏鄉學生有更光明的前程。☺